

КЕРДАХА

НОВОЕ ВРЕМЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 31 (1071)

30.08. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

ГЛАВА ИНГУШЕТИИ
ПРОВЕРИЛ ГОТОВ-
НОСТЬ КАРАБУЛАК-
СКОЙ ГИМНАЗИИ
К НАЧАЛУ УЧЕБНО-
ГО ГОДА



2 страница

В ПРЕДВЕРИЕ
ДНЯ ЗНАНИЙ ВЛА-
СТИ ГОРОДА
ПРОВЕРИЛИ
БЕЗОПАСНОСТЬ
МЕСТНЫХ ШКОЛ



3 страница

С ЮНЫМИ КА-
РАБУЛАКСКИМИ
СПОРТСМЕНАМИ
ПРОВЕЛИ АНТИ-
ТЕРРОРИСТИЧЕ-
СКУЮ БЕСЕДУ



4 страница

В ИНГУШЕТИИ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ПЕРВОГО В РЕСПУБЛИКЕ ОФИСА АЛЬФА-БАНК



В Ингушетии состоялось торжественное открытие первого в республике отделения Альфа-Банк. Офис, расположенный в Назрани по ул. Московская, д.28, выполнен в концепции «phygital», предполагающей неформальную комфортную обстановку и функциональность, соотношение цифрового и технологичного обслуживания с физическим присутствием банка рядом с клиентом.

В отделении работают опытные специалисты, оказывающие различные услуги как юридическим, так и физическим лицам. Кроме того, в банке есть отдельно выделенная зона с удобным современным функциональным банкоматом, который выполняет множество операций.

Первый Заместитель Председателя Правительства республики Олег Фурсов принял участие в открытии банковской организации.

«Мы рады открытию такого крупного банка в Ингушетии. Это долгожданное событие как для населения, так и для регионального бизнеса. Ранее финансовая система

республики не была готова к приему крупных банков. Но под руководством Главы республики Махмуда-Али Калиматова регион перешел в «зеленую зону» Центробанка, и сегодня уже шестая банковская организация открывает здесь свои двери. Уверен, своей работой Альфа-Банк внесет существенный вклад в развитие республики, а региональные предприятия смогут воспользоваться вашими популярными продуктами», - подчеркнул вице-премьер и пожелал плодотворной работы в субъекте.

Региональный управляющий Альфа-Банк в СКФО Светлана Федина в своем выступлении выразила уверенность в том, что появление первого в республике офиса повысит качество и доступность финансовых услуг для населения.

«Жители Назрани по достоинству оценят современные банковские технологии и высокие стандарты обслуживания, отличающие Альфа-Банк. А выбрать оптимальный продукт помогут профессиональные менеджеры», - под-

черкнула С. Федина.

Всего в 2024 году дополнительные офисы Альфа-Банка открылись более чем в 10 городах республик Северного Кавказа и Ставропольского края.

Справочно: Альфа-Банк — крупнейший универсальный частный банк в России. На протяжении более 30 лет занимает ведущие позиции во всех сегментах банковского бизнеса. По итогам 2023 года согласно годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности по РСБУ чистая прибыль Альфа-Банка составила 121 млрд руб. Клиентская база составляет 1,8 млн корпоративных клиентов и более 32 млн физических лиц по состоянию на май. Альфа-Банк развивается по модели Phygital, сочетая цифровые инновации с эффективной сетью физического присутствия, которая насчитывает более 700 офисов в Москве и регионах России, более 2500 городов с доставкой.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



В Карабулаке отметили День российского флага

АКЦИЯ

В Карабулаке состоялась акция по раздаче российского триколора в преддверии Дня государственного флага страны. Он, напомним, отмечается 22 августа. Мероприятие организовало местное отделение Партии «Единая Россия» совместно с волонтерами СОШ №1 г. Карабулак. Акция прошла в центре города и собрала горожан, которые с радостью принимали участие в инициативе. В ходе мероприятия волонтеры раздавали флаги, а также делились информацией о значении триколора и его истории. Участники акции подчеркнули важность формирования патриотических ценностей и любви к своему отечеству, особенно в текущий исторический момент. «Мы рады, что можем поучаствовать в этом мероприятии. Российский триколор – символ нашей страны и единства. Он объединяет всех нас, независимо от возраста и профессии. Мы уверены, что участие в подобных акциях воспитывает патриотизм и гордость за Россию», – отметили единоссы.

ГЛАВА ИНГУШЕТИИ ПРОВЕРИЛ ГОТОВНОСТЬ КАРАБУЛАКСКОЙ ГИМНАЗИИ К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА

В преддверии 1 сентября Глава региона лично проверяет готовность школ к новому учебному году. Побывав в гимназии номер один г. Карабулака, где идет капремонт, Махмуд-Али Калиматов в своем в Telegram-канале отметил, что все работы должны быть завершены к 25 августа.

РЕМОНТ

Собинф.

«Судя по увиденному, мы укладываемся в график. Эта трехэтажная школа, построенная в 1999 году, совсем скоро сможет принять 704 ученика. Осмотрел учебные классы, столовую, спортивный зал — все работы выполнены качественно. Небольшой фронт работ остался лишь на цокольном этаже, но уверен, что строители управятся в срок», — написал он.

Всего в этом году, по его словам, ремонтируются 6 школ, в том числе гимназии в Назрани, Карабулаке и Магасе, лицей-детский сад в столице республики, школа в сельском поселении Барсуки и центр для детей с ограниченными возможностями здоровья в Нижних Ачалуках. На эти цели выделено более 650 млн рублей.

Глава поручил руководителю Минобразования Ахмед-Баширу Цороеву контролировать оснащение учебных кабинетов современными наглядными пособиями, а также заключение контрактов на обслуживание техники.



С ОПЕРЕЖЕНИЕМ СРОКОВ

В Карабулаке досрочно завершено благоустройство объектов городской среды, которое было намечено в 2024 году по линии госпрограммы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда», сообщили в мэрии города.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Собинф.

Три общественные территории, выбранные горожанами путем онлайн-голосования, – улица Цечоева во втором микрорайоне, протяженностью 533 метра, две улицы, ведущие к детским садам – ул. Дьякова (391 м) и ул. Мира (320 м). Работы на всех этих объектах завершены с опережением графика.

На всех вышеназванных территориях проведены асфальтирование дорог, строительство пешеходных тротуаров, устройство уличного освещения, установка скамеек и урн.

«Надо отметить активность жителей города, как при голосовании, так и контроле качества работ и сроков строительства. Благодаря их неравнодушию, вовлечению в процесс удалось улучшить городскую среду», – с гордостью отметили в муниципалитете.





УРОКОВ ИЗ ИЗВЕСТНОЙ МОШЕННИЧЕСКОЙ СХЕМЫ «УТРОМ ДЕНЬГИ, ВЕЧЕРОМ СТУЛЬЯ» ДО СИХ ПОР НЕ ИЗВЛЕКЛИ

МОШЕННИЧЕСТВО

Полиция ищет очередного мошенника. Жительница Карабулака преждевременно оплатила реставратору мебели и строителю арки 67 тысяч 500 рублей. В дежурную часть ОМВД России по г. Карабулак обратилась местная жительница с заявлением о том, что 22 июня 2022 г. она заключила устный договор с гражданином, подрядившимся реставрировать её мебель и соорудить арку в жилом доме. Заявительница авансом отдала работнику 67 тысяч 500 рублей, однако по настоящее время «реставратор» свои обязательства не выполнил. По данному факту полиция проводит проверку.

КАРАБУЛАКСКИЕ ВЛАСТИ ОКАЗАЛИ ГОРОЖАНАМ ПОМОЩЬ С ИНОГОРОДНИМ ЛЕЧЕНИЕМ

На заседании жилищно-бытовой комиссии под руководством заместителя главы города Карабулака Тимура Евлоева рассмотрели оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной ситуации, информировали нашу газету в мэрии муниципального образования.

ЗАСЕДАНИЕ

Собинф.

«Было внимательно и подробно рассмотрено пять заявлений от горожан, и соответствующие документы, поступившие от жителей города. По четырем запросам вынесено положительное решение. В трех случаях оказали помощь с выездом на иногороднее лечение, одному заявителю оказана денежная поддержка. Один отказ был связан с тем обстоятельством, что заявительница в течение года уже получала

материальную помощь», – отметили в городской администрации.

Каждый человек в любое время может оказаться в трудном положении, когда ощущается острая нехватка финансов, требуется быстрая медицинская помощь, оперативное решение различных социальных проблем. Такое содействие со стороны муниципальных властей всегда очень важно для людей.



В ПРЕДДВЕРИЕ ДНЯ ЗНАНИЙ ВЛАСТИ ГОРОДА ПРОВЕРИЛИ БЕЗОПАСНОСТЬ МЕСТНЫХ ШКОЛ

В республике задействуют специалистов профильных служб в преддверии 1 сентября, комплексно проверяя безопасность учебных учреждений. Соответствующую работу провели в городе Карабулаке, сообщили нашей газете в городской администрации.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Собинф.

«Перед началом нового учебного года межведомственная рабочая группа, состоящая из представителей Антитеррористической комиссии города Карабулака, Росгвардии, МЧС, МВД, в ходе обследования оценила уровень антитеррористической защищенности и пожарной безопасности общеобразовательных учреждений», – отмечается в сообщении.

Безопасность учащихся и их наставников является безусловным приоритетом в ежедневном учебном процессе.

Сообщается, что зафиксированные в ходе данной деятельности недоработки и недостатки указаны в комиссионном акте для быстрого устранения.

Чуть ранее сообщалось также, что депутаты Городского совета от фракции «Единой России» совместно с родительским сообществом проводят мониторинг школ города Карабулак на готовность к новому учебному году.

В ходе проверки было установлено, что школы уже готовы принять учеников. В частности, в учебных заведениях были проведены косметические ремонты, а также отремонтированы парты и доски, что значительно улучшило условия для обучения.

«Мы рады видеть, что школы уже готовы к началу учебного года. Это свидетельствует о том, что внимание к образованию и комфортной учебной среде является приоритетом для нашего города,» – отметил Арби Султыгов.

Депутаты подчеркнули значимость совместной работы с родителями, которая позволяет оперативно выявлять проблемы и находить их решения.

Ожидается, что такие проверочные мероприятия будут проходить регулярно, обеспечивая контроль за состоянием образовательных учреждений.



С ЮНЫМИ КАРАБУЛАКСКИМИ СПОРТСМЕНАМИ ПРОВЕЛИ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКУЮ БЕСЕДУ

В Карабулаке на днях состоялось мероприятие в рамках реализации комплексного плана по противодействию идеологии терроризма и экстремизма в молодёжной среде.

МЕРОПРИЯТИЕ

Собинф.

Профилактическая акция прошла на территории центрального городского стадиона имени Идриса Зязикова.

В беседе с юными спортсменами приняли участие секретарь Антитеррористической комиссии города Карабулак Тимур Мальсагов, инспектор по охране общественного порядка ОМВД России по г.Карабулак Магомед Оздоев, заместитель председателя городского Совета депутатов, секретарь общественного совета

при МВД России по РИ Хусейн Амаков.

В ходе состоявшегося общения поднимались вопросы, связанные с соблюдением мер предосторожности в киберпространстве, особый акцент был сделан на тему неонацизма.

Спортсменов призвали проявлять бдительность, не заходить на сомнительные сайты, не поддаваться на провокации, разжигающие межнациональную рознь.



ПО ИТОГАМ ПЕРВОГО КРУГА ЛЮБИТЕЛЬСКОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГИ ИНГУШЕТИИ «КАРАБУЛАК» В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ

Как сообщает портал «Ингфутбол.ру» завершился первый круг ЛФЛ Ингушетии. В лидерах - «КАЦТОРГ», который после двух поражений подряд выиграл четыре раза подряд и заслуженно закрепился на первой строчке.

СПОРТ

Собинф.

Ему вслед идет «Аль-Барака», отстающая лишь на два балла.

Старт сезона у команды не удался, но со временем экажевцы набрали форму и являются одним из претендентов на медали. Отметим, что у «Аль-Бараки» четыре победы в последних пяти играх. В активе есть выигрыш над лидером чемпионата.

Наш же «Карабулак» делит третью строчку с «Барсом», который после шестого тура возглавлял таблицу, но не сумел удержаться на вершине и спустился на третью строчку. У обоих соперников по 17 набранных баллов и команды еще могут побороться за чемпионство.

Пятерку команд замыкают «Сунжа-Сити» и «Яндаре» - у них также равное количество очков (по 15) и они также полны амбиций финишировать в призерах. Более успешно в последних матчах выступает «Яндаре» - четыре выигрыша в пяти последних играх, в то время как

у сунженцев четыре неудачи в те же пяти встречах.

В середине таблицы (на 7-8 местах) расположились «Тех-Строй» и «Век-Строй», которые чередуют победы с поражениями. Первые идут выше, опережая на два балла «Век-Строй». При удачном стечении обстоятельств коллективы могут финишировать в топ-5.

Крайне неудачно сезон сложился для «Монако», который можно сказать, замыкает таблицу о рангах. У команды из Троицкой одна победа в активе (над снявшимся «Вокзалом»), остальные встречи «Монако» проиграл. Может второй круг команде удастся провести удачнее.

Лучшим бомбардиром чемпионата теперь является Магомед Евлоев из «КАЦТОРГА» - у него 12 забитых мячей. Вслед за ним идет Магомед Гадаборшев из «Сунжи-Сити» с одним забитым голом меньше.

СКАНВОРД

Порода собак	↓	Сорт яблони	↓	Хлыщ, щеголь	↓	Моторная ...	↓	Болотная птица
Оконная задвижка	→	Надпись на кадре	↓	Переменный ...	→	...	↓	Сырье для саке
Эстонский певец	→	↓	↓	... бумаги	Роман Набокова	→	↓	↓
Моллюск	Танец с раздеванием	↓	Криминальная ...	↓	Греческая буква	→	↓	Бог солнца у древних египтян
Лестница на корабле	→	↓	↓	↓	Человек, выдающий зарплату	Ларец для мощей святых	↓	Вентерь
Символ святости	↓	Место в амбаре для хранения зерна	→	↓	↓	↓	↓	↓
↓	↓	↓	↓	Река в Берне	→	↓	↓	↓
Галоген	↓	Центр области	→	↓	↓	↓	↓	Показная роскошь
↓	↓	↓	↓	Сумочка для носовых платков	→	↓	↓	↓
Часть конской сбруи	↓	Русский композитор	→	↓	↓	Река в Удмуртии	→	↓
↓	↓	↓	↓	Водный поток	→	↓	↓	↓